



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS CIDADE DE GOIÁS

EDITAL Nº 06/2024 CÂMPUS CIDADE DE GOIÁS/IFG
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 06/2024 CÂMPUS CIDADE DE GOIÁS/IFG
AFASTAMENTO PARA QUALIFICAÇÃO DOCENTE 2025/1

O Departamento de Áreas Acadêmicas, do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG) - Câmpus Cidade de Goiás, torna público a retificação do Edital n.º 06 DAA/Câmpus Cidade de Goiás/IFG de 13 de dezembro de 2024, de Afastamento para Qualificação Docente 2025/1:

Onde se lê:

I – CRONOGRAMA

ETAPA/ ATIVIDADE	
Publicação do Edital via memorando circular e Plataforma SUAP	13/12/2024
Período de inscrições via SUAP e upload das documentações comprobatórias	13/12/2024 a 11/01/2025
Análise das solicitações para afastamento	13/01/2025 a 27/01/2025
Reunião do Conselho Departamental para apreciação dos pareceres	29/01/2025
Resultado preliminar	30/01/2025
Prazo para recursos	31/01/2025
Divulgação do resultado dos recursos	03/02/2025
Resultado final	03/02/2025

Leia-se:

I – CRONOGRAMA

ETAPA/ ATIVIDADE	
Publicação do Edital via memorando circular e Plataforma SUAP	13/12/2024
Período de inscrições via SUAP e upload das documentações comprobatórias	13/12/2024 a 11/01/2025

Análise das solicitações para afastamento	13/01/2025 a 27/01/2025
Reunião do Conselho Departamental para apreciação dos pareceres	04/02/2025
Resultado preliminar	05/02/2025
Prazo para recursos	06/02/2025
Divulgação do resultado dos recursos	07/02/2025
Resultado final	07/02/2025

Os demais itens permanecem inalterados.

Cidade de Goiás, 22 de janeiro de 2025.

(assinado eletronicamente)

SANDRO RAMOS DE LIMA

Diretor-Geral do Câmpus Cidade de Goiás do IFG

(assinado eletronicamente)

MEIRE LISBOA SANTOS GONÇALVES

Chefe de Departamento de Áreas Acadêmicas

Documento assinado eletronicamente por:

- Sandro Ramos de Lima, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-GOIAS, em 22/01/2025 11:21:17.
- Meire Lisboa Santos Goncalves, CHEFE - CD4 - GOI-DAA, em 22/01/2025 10:55:24.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/01/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 609175
Código de Autenticação: 78b4269365

